

就巴西米纳斯吉拉斯州矿坝决堤事故 习近平向巴总统致慰问电

新华社北京1月26日电 国家主席习近平1月26日就巴西矿坝决堤造成严重人员伤亡向巴西总统博索纳罗致慰问电。

习近平在慰问电中说，惊悉巴西米纳斯吉拉斯州发生矿坝决堤事

故，造成严重人员伤亡和财产损失，我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，向遇难者表示深切的哀悼，向遇难者和失踪者家属、向巴西人民表示诚挚的慰问，祝愿伤者早日康复。

同心追梦再出发 ——热烈祝贺省政协十二届二次会议开幕

浙江日报社论

以民主激荡智慧，以团结凝聚力量。中国人民政治协商会议第十二届浙江省委员会第二次会议在期待中召开，来自各党派团体、各族各界的省政协委员齐聚一堂，共同为浙江新的一年“八八战略”再深化、改革开放再出发献计献策、共谋良策、出实招。我们向会议的召开表示热烈祝贺！

2018年是贯彻中共十九大精神的开局之年，是改革开放40周年、“八八战略”实施15周年，也是十二届省政协履职第一年。全省人民时刻牢记和践行习近平总书记赋予浙江“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头当担当”的新期望，开启了高质量发展新征程。在中共浙江省委的坚强领导下，省政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中共中央和省委各项决策部署，学习新思想、携手新时代、聚焦高质量、服务高水平、画好同心圆，各项工作实现良好开局，为推进我省“两个高水平”建设作出了积极贡献。

2019年是新中国成立70周年，是我省高水平全面建成小康社会的关键之年。新使命催人奋进，新征程任重道远。要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以“八八战略”再深化、改革开放再出发为主题，打好高质量发展组合拳，稳企业、增动能、保平安，努力提高群众的获得感、幸福感、安全感，浙江瞄准目标、步履坚定。

人心是最大的政治，共识是奋进的动力。2019年人民政协将迎来70华诞，要把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节，更好地发挥专门协商机构的作用，充分发挥人民政协的制度优势，群策群力，找到最大公约数，画出最大同心圆。要深入学习

中国证监会主要领导调整

新华社北京1月26日电 日前，中共中央决定，任命易会满同志为中国证监会党委书记，免去刘士余同志的中国证监会党委书记职务。

国务院决定，任命易会满同志为中国证监会主席，免去刘士余同志的中国证监会主席职务。刘士余同志另有任用。

春秋时期青铜重器“晋公盘” 从境外追回



我国春秋时期晋国青铜重器、国家一级文物“晋公盘”（资料图片）。1月26日，山西省公安厅对外公布，山西警方多方追缉，终于从境外某国成功追回几年前被盗墓犯罪集团盗掘贩卖的春秋时期晋国青铜重器、国家一级文物“晋公盘”。

（新华社发）

【紧接第1版】该立体仓占地3535平方米，分为六层，共2880个车位，可储存200万只电表，单位面积利用率提高3倍。而且，全方位、自动化、立体化的双向输送管理，实现了从客户下单到发货到户全流程可追溯。

除了立足“立体”拓空间，智能化也是江北都市工业发展的方向。爱柯迪股份有限公司投资5000多万元，建设“智慧库存—物联运维—制造监管”信息化平台项目，有效提升了生产效率，库存周期

同比缩减90%以上。

“向‘天地’要空间、向智能化要效益，坚持科技挖潜、空间拓展两头抓，是近年来江北都市工业主攻方向，成效逐步显现。”江北区经信局相关负责人说。据统计，去年全区规上工业产值超780亿元，增幅超15%，规上工业增加值增幅9.7%，排名全市第二，规下工业增加值增幅8.3%，排名全市第一，其中战略性新兴产业、装备制造、高新技术产业增加值均实现两位数增长。

做大做强主流舆论

——习近平总书记在中共第二次集体学习时的重要讲话 引领媒体融合发展新作为

新华社北京1月26日电
新华社记者

“推动媒体融合发展、建设全媒体成为我们面临的一项紧迫课题”——25日，习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话，鲜明指出了我国媒体融合发展的紧迫性和重要性。

如何尽快解答这一紧迫课题，推动媒体融合向纵深发展，做大做强主流舆论？广大新闻舆论工作者和高校新闻院系师生认真思考、热烈讨论。他们表示，要在全媒体时代积极担当新使命，以新作为为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量和舆论支持。

“让党的声音传得更开、传得更广、传得更深入”

将“课堂”设在媒体融合发展的第一线、同采编人员亲切交谈、通过移动报道指挥平台与记者连线交流……25日习近平总书记主持的这场别开生面的中央政治局集体学习，令人民日报社新媒体中心主任丁伟倍感振奋。

近年来，人民日报社坚持移动优先战略，加快拓展移动传播阵地。目前已形成以人民日报“两微两端”为代表的移动传播新格局。“金台点兵”等45个融媒体中心工作室推出了《谁是站到最后的人》等一批融媒体产品，广受好评。

“推动党的声音直接进入各类用户终端，努力占领新的舆论场，是习近平总书记对我们提出的新要求、新期待。我们将继续做好传播手段建设和创新，通过个性化制作、可视化呈现、互动化传播，推出更多现象级新媒体产品；同时加快探索将人工智能运用到新闻采集、生产、分发、接收、反馈中，重点探索用主流价值驱动的算法推荐模式，实现舆论引导和信息传播的精准化、

个性化。”丁伟说。

这是媒体的一次自我革命，更是一场必须赢得的胜利。

复旦大学新闻学院执行院长、复旦大学上海新媒体实验中心主任张涛甫认为，全媒体时代，主流媒体通过融合发展，使正面宣传质量和水平有质的飞跃，对凝聚人心、巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础意义重大。

“主流媒体不能仅仅满足于出一两个‘爆款’，而是要成为具有成长性的平台，靠源源不断的精品力作说话。”张涛甫说，媒体融合就是要让主力军迁移到主阵地上。

这是媒体身处的全新战场，在未知与挑战中，他们发出更加嘹亮的时代之声。

在新华社全媒体报道平台副总监徐壮志眼中，这个战场的吸引力并不亚于当年他作为一线记者奔赴的新闻现场。

从“新华全媒头条”创办到《四个全面》《红色气质》《太空日记》《大道之行》《领航》《父亲·我们·时代》等一系列现象级融合产品相继推出，从创新项目组、融媒工作室到适应互联网生态的新型采编架构，从单一文字、图片、视频供稿到满足各类媒体需要的多媒体融合线路，从机器人写稿到全球领先的“媒体大脑”、AI合成主播……新华社媒体融合发展迈出坚实步伐。自2015年7月新华社全媒体报道平台建立以来，新华社打通全社采编、技术与新媒体加工各环节，重塑采编流程，探索出一套全媒体采编系统，实现在融媒体传播语境下“一次采集、N次加工、多元化传播与多终端适配”的发展之道。

徐壮志说：“习近平总书记的重要讲话，意味着新华社媒体融合发展迎来新的起飞。我们将以更大的融合力度，将党的声音以人民群众喜闻乐见的融合形式，传得更开、传得更广、传得更深入。”

“在向基层拓展、向楼宇延伸、向群众靠近上继续下功夫”

“为人民群众提供更多更好的文化和信息服务”——习近平总书记的重要讲话，让广大媒体工作者为自己立下新的奋斗目标。

中央广播电视总台中央电视台副台长袁正明说：“我们将以三台整合为契机，加大融合发展力度，聚力打造总台头条工程，让党的创新理论‘飞入寻常百姓家’。实施‘台网并重、先网后台’战略，把内容建设作为加强国际传播能力建设的核心环节，着力重大报道的全覆盖、反响如何，现在可以利用大数据清楚知道谁是受众，传播更精准有效。我们将始终坚持利用大数据‘赋能’主流价值，在向基层拓展、向楼宇延伸、向群众靠近上继续下功夫。”

用户在哪里，新闻人就在哪里，已经成为媒体融合的共识。

广东广播电视台触电新闻总编辑郑敏说：“以往，我们只知道新闻播出了，却不知道谁看了报道、反响如何，现在可以利用大数据清楚知道谁是受众，传播更精准有效。我们将始终坚持利用大数据‘赋能’主流价值，在向基层拓展、向楼宇延伸、向群众靠近上继续下功夫。”

这充满希望与光明的事业，正吸引着更多新生力量。

虽是寒假期间，中国人民大学新闻学院学生倪乐融依然在图书馆苦读。习近平总书记的重要讲话，让她回想起自己2015年在一家媒体的实习经历。

“那段火热而忙碌的日子，至今历历在目。”倪乐融说，无论与谁融合、怎么融合，反映基层实践、传递百姓心声、符合读者需求的融媒体产品才能拥有强大生命力。

她对自己的学习提出了更高的要求：“作为一名有志于从事新闻传播事业的学子，‘两耳不闻窗外事’地闭塞读书是不行的，要抓住机会走到新闻一线，学习前辈们扑下身子、沉下心来、扎根基层的优良传统，用掌握的各种新技术，制作出获得人民认可的新闻作品。”

守正创新 有“融”乃强

——党的十八大以来媒体融合发展成就综述

新华社昨天播发《守正创新 有“融”乃强——党的十八大以来媒体融合发展成就综述》。

文章指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央作出推动传统媒体和新兴媒体融合发展的战略部署。2014年，中央深改组会议审议通过《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》。在一次次重要会议上、在考察新闻单位时，习近平总书记反复就推动媒

体融合发展作出深刻阐述，提出明确要求。今年1月25日，中共中央政治局第十二次集体学习把“课堂”设在了媒体融合发展的第一线。习近平总书记在主持学习时强调，推动媒体融合发展、建设全媒体成为我们面临的一项紧迫课题。惟创新者进，惟创新者强，惟创新者胜。

全国各地各新闻单位尤其是中央主要媒体积极投身媒体融合发展，“移动优先”成为共识、“用户

意识”深入人心、“爆款产品”屡屡刷屏……从“相加”到“相融”，向着“融为一体、合而为一”阔步迈进，一个传播力、引导力、影响力、公信力不断提升的新型主流媒体矩阵在全媒体时代浪潮中发展壮大，写下媒体融合发展的“中国答卷”。

全文分为三个部分：一、以自我革命的姿态适应时代发展；二、以融合手段壮大主流阵地；三、以内容创新唱响时代强音。



《守正创新 有“融”乃强——党的十八大以来媒体融合发展成就综述》全文请扫描二维码

云贵“天路”展新颜

▼这是六威高速公路大湾互通（1月25日无人机拍摄）。

六（盘水）威（宁）高速公路起于贵州省六盘水市，止于贵州省威宁彝族回族苗族自治县，与云南省昭通市相连，2019年1月3日建成通车。六威高速公路全线海拔在1700米至

2260米左右，是贵州目前海拔最高的高速公路。

截至2018年底，贵州省高速公路通车里程已达6450公里。过去受交通瓶颈制约的贵州，如今凭借四通八达的高速公路网与外界连通，带动群众脱贫致富。（新华社发）



湖北阳新“天空之境”观湖景

▲1月26日，游客在玻璃平台观赏仙岛湖风光（无人机拍摄）。当日，湖北省阳新县王英镇天空之城风景区的“天空之境”玻璃观景平台正式投入使用。观景平台位于海拔520余米的千里山山顶，是观赏仙岛湖千岛风景的较好观赏点。（新华社发）

玻璃观景平台正式投入使用。观景平台位于海拔520余米的千里山山顶，是观赏仙岛湖千岛风景的较好观赏点。（新华社发）